SAJIAHUE Ne2, 1-it kypc 02.03.01

JTaHBI IBE CHCTEMBI BEKTOPOB a1, g, 3, G4 T by, by, by mpocTpancTa R*, ma KoTophie
HATSHYTHI JUHEHHBIE MOAPOCTPancTBa Ly 1 Ly COOTBETCTBEHHO.

1) HaiiTn MakcuMasbHYIO JTUHEHHO HE3aBUCUMYIO MOJCHCTEMY CHCTEMBI BEKTOPOB
ai,Qo,03,04 U BBIPA3UTH BCE BEKTOPbI CHCTEMbl JIMHEHHO 4Yepe3 BEKTOPbl HAWICHHON
MOJ/ICUCTEMbI;

2) [MokazaTk, 910 by, by, by - Gazuc noxmpocTpancTBa Lo W HAWTH KOODIHHATHI BEK-
TOpa ¢ B 9TOM Oa3uce;

3) Haiitu 6a3uc mepecevderust HOAIPOCTPAHCTE Lo U Ly;

4) Haiitu 6a3uc Kakoro-uuby/ib HOAUPOCTPAHCTBA L, JIUIsi KOTOPOIO BBIHOJIHSETCSI
pasenctBo R* = (L1 N Ly) & L

1. ay ={0,-1,0,0},a0 = {1,2,0,—-1},a3 = {-2,2,—-1,—1},a4 = {0, -1, -1, -1},
by ={2,2,—1,2},bo = {2,2,—1,—1},b3 = {0, -2, -2, —1}

2. a1 =42,2,1,1},a0 = {—2,0,—1,-2},a3 = {—1,0,0, —2},a4 = {2,—1,0, —1},
by ={0,-2,—-2,2},bo = {—1,—-1,2,2},b3 = {1,1,0,2}

3. a1 = {-2,0,0,2}, a5 = {2,1,0, =2}, a3 = {~2,1, -2, —2},as = {0,1,1,0},
bl - {27 ) 70}762 - {0707070}7b3 = {17 _27070}

4. [ {0, 1} a9 = {O 0 2} as = {1 0 O 2} ay = {1 ,1},
by = {1, — 9} by = {2, 0 C9) by = {2,0,2,1)

d. ay; = {27 _27 1a —1},CL2 - { 27 1a2 2} as = { 17 2 1} Ay = {Oa ]-7 172}
by ={1,1,—1,1},by = {0,-2,2,2}, b = {1, — 1,1}

6. ar={0,-2,1,1},a = {0,0,-2,1}, a3 = {2,1,—2,1},a4 = {2,1,-1,-1},
by = {1,0,2,1},by = {1,1,2,0},bs = {1, 1,0, —1}

7oa ={1,-1,1,~1},as = {2,—1,2,—1}, a3 = {2 ~1,2,0},a4 = {—2,—1,-1,0},
by = {1,0,-2,1}, by = {1,0, 2 1} by = {2,-2,-1,2}

8. ay={2,1,1,-1},a0 = {-1,-1,1,2},a3 = {1, -2, 1,2}, as = {1,0, -1, -1},
by ={1,-1,2,0},by, = {2,1,1, 1}, b5 = {—1,1,-2, -2}

9. a1 =4{0,1,0,1},a0 = {2,1,1,—1},a3 = {—2,1,2, —1},a4 = {0,2, -1, -1},
by ={0,—1,0,2},bo = {—2,1,1,2},b3 = {0,2,0, -1}

10. a1 = {-2,1,1,2}, a0 = {1,1, -1, -2} a5 = {1, -2, 1, —1}, a0 = {2, 1, 1,2},
bl - {_ 727 ]-7 0}7b2 = {_2707 17 2}7 b3 = {27 _]-7 _270}

11. ay = {-1,2,—1,-2},a, = {0,0,1,2}, a3 = {2, 1, 0 1},a, = {1,1,0, -1},

bl:{2727172}7b2:{_1707_171}7b3:{27_ ) 7 }

12. a; = {2,2, 1 2} as = {~1,-2,0 2} o= {0,-1,-2,1}, a4 = {0,-2,2, -2},
bl:{_z 7 7 1}762_{ 17 7 7 2}763_{1727172}

13. ay = {0 “1)as = {0 0 11Ya3={-2,-1,1,~2}, a4 = {~1,-1,-1, -2},
by ={1,1 } by ={2,-1,2, -1}, b5 ={-1,1,1,2}



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

a1 = {=2,0,0,1}, a5 = {2,2, 1,2}, a3 = {—1,0,1, -2}, ay = {~1,2,1,2},
by = {—2,0,0, -2}, by = {2, -2, —2,2}, by = {—1,0,—1,1}

ar ={0,-1,—1,1},as = {2,2,—1,0}, a3 = {2,1,2, —1},ay = {1,—1, —2,0},
b1:{072 ]- 0} b2_{2717 2 _2}763:{17_27070}

ay = {_1707 _17 —1},CL2 = {2707 _27 —1},(13 = {070727 —2},CL4 = {27 _27070}7
bl - {_17 _27 _17 2}7b2 - {27 _27 _17 _2}7 b3 - {27 0727 _1}

ar = {0,1,1, 1} as = {0,-1,2,1},a3 = {1,0,-2.2},aq = {0,2, 2,0},
b= {-1,-1,2,—2},bs = {— 2202} by — {—1,2,1,2}

a1 = {~1,1,0, -2}, a5 = {0, — 2 1} as = {2,2,-1,0}, a4 = {~1,2,0, —1},
61:{17_17_17_2}71)2:{_1 2} bs = { 1727172}

ar = {1,-2,-2,0},a, = {0,2,1,0}, a3 = {2,0,—1,—2},as = {—1,1,0,1},
by ={0,0,1,—2},by = {1,2, -1, -2}, b3 = {1,2, 2,1}

ap = {_27 07 _17 _1}7 Qg = {_27 _27 07 0}7 az = {27 07 _27 1}7 a4y = {07 _17 _17 1}7
bl - {_27 07 _]-7 2}7 b2 = {17 _27 07 _1}7 b3 = {_27 _]-7 _]-7 1}

a; = {-1,0,0,0},@2 = {—2,0,0,2} az = {2 O 2} CL4 = {—1, —2,2,2},
by = {0,—2,—1,0}, by = {—1,0,—1,—1}, by — {2,2, —1, 2}

a ={-1,-2,-1,1},ap = {-2,2,-2,2},a3 = {~1,2,0,0}, a4 = {—1,—-2,0, -1},
by ={-1,-1,-1,2},by = {0,—1,2,1},bs = {—1,2,1,1}

a1 = {0,-2,2,2},as = {2,1,-1,0}, a3 = {2,2,2,0}, ay = {1, -2,2,0},
by ={0,0,—1,0},by = {2, -1, -2, —1},by = {—1,—1,0,2}

alz{ 2 O -1 1} CLQ—{ 1 —1,0},6L3:{1,—2,1,—1},&42{2,—2,1,—1},
by={-2,-2,0,2},by = {~2,2,—1,1},b3 = {2, —1, -2,0}

a ={-1,-1,0,2},a0 = {-1,2,2, =1}, a3 = {2, —1,1, 1}, a4 = {2,0,1,1},

by = {—2,—2,~2.2} by = {0,0, 1, —1}, by = {1, 1,2, 1}

a; ={1,1,2,1},ae = {0,1,1,1},a3 = {2,1,1,1},a4 = {1,—1,0,0},

by ={1,—-1,—1,1},bo = {—1,—1,-2,0},b3 = {1,1,1, -1}

ay = {0 1 —1 1} Qg = {07 1}70’3 = {_171727 1},&4 = {_1727 170}7

b= {1,2,2,2}, by — {— 222 —1},b5 = {0,-2,1, -2}

ay = {0,1 ,2} ar = {~1,2,1,0}, a3 = {~2,1,0,2}, as = {2, -2,2, —2},

by ={2,— —2}, by = {1 0,1, -2}, b3 ={-2,2,0,1}

ay = {2,2,0,2}, a0 = {2,-1,2, -1}, a3 = {2,0,1, -2}, ay = {—1,2,0, —1},

b= {0,1,1,—2},by = {— 202 —2}, by = {—2,-2,0, -2}

a, = {1, 2 2,1}, a5 = {1,2, —2, 1} as = {1,-2,-2,—1},ay = {~1,-2, -2, -2},
by = {1,—2,—2,0}, by — {2,2, —1, —2}, by — {— 2—2,—2,0}

a1:{1 2}&2—{ 1,1, 20}&3 {100 2}&4—{120 }

61:{1 1o}b2 {1,0,1,0},b5 = {~2,2,-1,0}
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32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

ay = {27 _27 _17 1}70’2 = {_17 27 _27 —2},(13 = {_27 _1707 —2},(14 = {_17 _27
by ={0,—2,0,—2},bo = {2,—1,1,—2},b3 = {1,-2,1,1}

a; ={-2,-2,2, -2}, as, = {0, 1, —2,0},a3 ={—1,-1,0,0},a4 = {—2,—2,1,1},
by ={2,1,—1,—1},bo = {1,0,—1,—1},b3 = {0, 1,1, 2}

a; = {—1,0, ,—1} a0 ={1,— —2},a3 ={2,2,2,1},a4 = {—2,—-2, -1, -2},
b= {1,1,—1,—1}, by = {— 1,1,1,1} by — {1,-2,2.2)

ap ={-1,2,1,-1},a0 = {—2,2,-1,-2},a3 = {—1,-2,-2, -2}, a4 = {1,—-1, 2,
by={—1,1,-1,2},by = {~1,2,1,-2}, by = {1,0, 2,2}

ar = {1,0,2,1}, a2 = {2, —1,—1,-2}, a3 = {~2,-2,2, —2},ay = {2, -2,0,1},
by ={1,1,—2,0},bo = {2,—2,—1,1},b3 = {—2,—1,2,0}

ar = {1,-1,0,—2}, a0 = {2,1,-2, 2}, a3 = {0, -2,0, —1},ay = {—2,0,1,1},
61:{170 27_2}7b2:{17272 1} b3_{ 27170 ]-}

a = 1{2,2,-2,—2},as = {2,1,-2,2}, a5 = {0,1,-2,0}, as = {~2,0,2,1},

by = {1, 201} by = {0,1,1,2}, by — {2,0, -2, —1}

a = {0,-1,2, -2}, a0 = {2,1,1, -1}, a3 = {2, -2,2, 2}, as = {0,0,1, 2},

by ={-2,—-1,-2,1},bo = {—2,2,0,2},b3 = {—2,2,-2,1}

a = {2,— 1 2%, a0 = {2,1,2,0), a5 = {2,0,-2,1}, a4 = {2, -2,0, -2},

b = {1,0 —2}, by = {0, 1, —2,—2},b3 =4{0,-2,0,0}

ay = {_1 —2 2} a2 = {0 ,2,2},&3 = {17 _17 17 —2},@4 = {_1707 17 _2}7
by = {010 91 by = {—2,—2,—1,0}, by = {1,~1,1,1}

a; ={-1,-2,-1,2},as = {1,0,0,—1},a3 = {1,1,-1, —1},a4 = {—1,1, 1,2},
by ={0,-2,—2,—2},bo = {1,1,0,1},b3 = {—2,1,1,0}

ay = {_2 1} Az = {07 _27 270}70’3 = {_2707 _270}7a4 = {_27 1727 2}7

b= {—1,2 2 1),by = {2,2,2,2}, by = {2,2,0,2}

a; = { 717 172}70’2 = {07 _1727 _1}70’3 = {_17 71} ay = {17 }

by = {—2,—1,-2,2}, by = {0, —1, 2,1}, by = {2, —1,—2, 2}

a; ={0,2,—-2,—-2},a, = {0,0,—1,0},a3 = {0,0,2,0},a4 = {—1,—1,0,2},
by=1{2,-2,1,-2},by = {~2,1,-2,0}, by = {1,2,0, -2}

a; = {—2 —2 2} a9 = {1 2} as — {1, 1, —1,2},CL4 = {—1, —1, 1,0},
b= {1, - 20}b2 {022 1}b3 (~1,-1,-1,2)

ar = {1,-1,0,1}, a0 = {1, —1,—1, 1}, a3 = {~2,1,0,0}, a4 = {2, —1,2,2},
by ={0,0,—1,—2},bo = {—1,—1,—-1,-2},b3 = {—1,2,1, -2}

ar = {2,0,—1, -2}, a5 = {~2,0,1,2}, a5 = {~2,0,0,0},as = {0,2, —1,0},

b= {2,—2,1, -2}, by = {—2, =2, 0,0}, by = {0,1,2, 1}

ay = {2, 1} ag = {2 2} as = {1 0 —2 0} ay = { 1 2,0,0},
by = {2,—2, 2,1}, by — {20,1,2}1)3 (—1,-2,-2,2)
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20.

ol.

o2.

23.

o4.

29.

96.

o7.

28.

99.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

ay = {=2,-2,-1, -1}, a5 = {-2,2,2,—1},a3 = {~1,0,2,0},as = {—1,1
by = {0,-2,0,2},by = {0,2,—1, -1}, b3 = {2,2,2,0}

a1 = {0,1,2,0}, a5 = {0,2,0,1},a3 = {0,1,-2,1},as = {2, 1,1, -1},

by ={1,—1,—1,0},by = {1 2,—1,1}, b3 = {—1,2,2, -2}

a; = {—1,-2,-2,0}, a5 = {—1,2, -2, =2}, a3 = {1,0,2,0},as = {~2, 2,2, 1},
by = {— 2,1, 1 2} by ={—1,1,— 21 1} by ={1,—1,2,-2}

ar = {-2,—1,-2,0},as = {—1,—1,0, =1}, a3 = {—2, 1,2, =2}, ay = {2,0, -1

by = {— 2,2, 91}, by = {—1,0,1,1}, by — {~2, 1,0, 2}

a1 ={2,-1,-2,—1},as = {1,-2,0,1}, a3 = {0,2,2,1},as = {2,0,0,2},

by = {—2,-2,2,0},by = {1,0, -1 1} bs = {0, 1,2, —1}

a1 = {0,-2,1,2},as = {1,0,2,1}, a5 = {~2,1,—1,0}, as = {2, -1, -2, 2},

by = {2, 2,1,0} by = {—2 2,—1,0},b3 ={2,-2,1,1}

a; = {-2,2,2, 1} as = {0,0,0, 1},a3 ={2,0,-2, -2}, a4 = {-2,—1,-1,0},
by={—1,2,—-2, —1},by = {1,2, —1, 1}, by = {0, —1, 2, —2}

a1 ={2,1,0,—1}, a5 = {1,1,-2,0}, a3 = {0, -2,2,0}, ay = {1,-2,1, -1},
by = {2,—2,—1,2}, by = {2,-2,0, -2}, b3 = {0,0,0, -2}

ap = {17 1} az = {1 1} as = {2 17 —2},CL4 = {O, _17 17 1

blz{—2,0,2, —2}, by = {1 100}b3 {12 1,-2)

ay ={~1,-2,2,1},ap = {=2,1,0,0}, a5 = {1,1,-2,2},ay = {2, -1, -1, 2},
by ={1,1,2,2}, by = {1,—2, 1,0}, b5 = {—2,0,1, -2}

ay = {-2,-1,1,1}, a5 = {1,2,2, 1}, a5 = {0, -2, 1,0}, ay = {0,0, 2,2},
b= {1,—1, 1,2}, by = {—1,2, —1, 1}, by = {—1,~2, —2, —1}

a = {— 1,1, 9.1} a0 = {2,1,2,0}, a5 = {1,1,2,1}, a0 = {~1,1,-1,2},
by = {_17 -1 2} by = {O 2 270}763 - {1707 -2, _1}

ay = {170707 _2}70‘2 = {270707 _1}70’3 = {17 _27 _27 _2}7a4 = {272707 0}7
by={1,1,2,—1},by = {~2,1,1, -1}, b5 = {1, -2, —1, —2}

a {1,0,0,0} as = {0,2,0, -1}, a3 = {1, 101}a4 {(2,1,-1,2},
by = {1,-2,2, -2}, by = {—1,1,2, -2}, b5 = {1, -1, 2,2}

a; = {—1,-1,2,2},ap = {2,-1,0,1}, a3 = {1, -2, -2, -2}, as = {~1,-2,2,0},

b = {0,2,—2,2) by = {—2,—2,2, —1}, by = {2, 1,2, 0}
{~1
(2,0,—1,2}, by = {1,-2,0,1},bs = {2,1,0, -1}
ay = {—2,-2,1,0}, a5 = {2,2,1,2}, a3 = {1, -1, -2, -2}, ay = {1,2,1,0},
{-2,2,2,—1},by = {2, — —1,—2},b3:{—1,1,—1,0}
={1,

by {1020}1)2_{2021}1)3 {2,2,-2,2}

—2,1,2 a9 = {~2,2,-2,—1},a5 = {~2,1,2,1},as = {1, -1, -2, 1},

1,-2,-2,1}, a0 = {—1,-1,0, -1}, a5 = {2,0,1,1}, ag = {—2, 2,2, 2},

7_2}7



68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

e

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

a1 ={2,-2,2,1}, a5 = {—2,2,0,1}, a5 = {1,0,0,1}, a4 = {—1, -1, —1, -2},
by ={-2,0,—2,1},bo = {-2,—1,—1,—1},b3 = {-1,2,—1, -1}

a1 = {0,2,0,2}, a0 = {1,-2,—1,2},a3 = {1,1,-2, -2}, as = {~1,2,2, 1},
by = {1,0,2,0},by = {—2,—1,2, -2}, b3 = {1,0,1,1}

a1 = {2,2,1,2},ap = {~1,2 20} as = {—2,2,1,-2},as = {1,0, -1, -2},
by ={2,1,—1,0},by = {2,—1,2,—1},b3 = {—2,1,2, -1}
a; ={0,1,1,1}, a5 = {1,2,1,2}, a3 = {—1,0,2,0},as = {0,2,2, —1},

bl - {_27 27 27 _2}7 b2 — {_270707 1}763 - {1707 272}

ar = {1,-2, 1} as = {1,1,1,2}, a3 = {—1,2,2,0},as = {—1,2,0,1},
b = {0.2,—2, —1},by = {1,0, —1,0}, by = {0,2, -2, 0}

a1 = {0,-2,0,0},as = {0,0,0, -1}, a3 = {2,2,1, -1}, ay = {—1,2,1, -2},

by = {—2,-2,0, 1}, by = {—1,2, 1, -2}, by = {0, 1, 1,0}

a1:{2,1, 2} as = {—2,-1,0,—1},a3 = {0, —1,2,2},ay = {1, —1,1,2},
by=1{-2,—1,1,—1},by = {1,2,0,1}, by = {-2,2, ~2,1}

ay = {0,-2,1,2}, a5 = {2, -2, -1, -2}, a3 = {~2,0,2,0}, as = {~2,1,0,0},
bl - {_17 _27 07 1}7 b2 = {27 _17 27 1}7 bS = {_27 0; _1; 1}

a1 ={1,1,0,—1},as = {2,0,2, -2}, a3 = {0,2,1, -1}, as = {2,1,1,0},
b ={1,1,-2,0},by = {—2,2,0,2},bs = {—1,—1,2,2}

ay = {_27 _17 _272}70’2 = {17 _17 17 —2},CL3 = {27 _1707 0},@4 = {17 _27 _17 _2}7
b= {2,0,-1,0}, by = {2,2, -2, ~2} by = {1,2,2, —1}

a1 = {2,-2,-1,1}, a0 = {2,0, 1, 1} as = {—2,0,2,2},as = {1,1,2,1},
by ={2,1,-2,—2},by = {—1,0,—2, =1}, bs = {—2,2,2, -2}

ay ={-2,1,-2,1},ap = {—1,-1,0, -2}, a5 = {—1,2, -1, -2}, a4 = {1,—1,0,0},
by ={2,0,—1,2},by = {—2,0,0,—1},b3 = {2,—2,0, —1}

a; = {0,0,2,1},ap = {1,-2,—1, -2}, a5 = {0,-1,1,2},as = {1,-1,1,1},
by ={2,1,-2,1},b, = {—1,0,—1,2},b; = {1,0,2,0}

ap ={-1,-1,0,—1},ae = {-1,—-1,—-1,-2},a3 = {0,1,1,1},a4 = {—1,1, -1, 1},
by ={-1,0,0,2},bo = {—2,—-1,2,-2},b3 = {—2,—1,—1,1}

a; ={1,1,-1,-1},a0 = {0,2, -1, =1}, a3 = {-2,-1,1,2},as = {2, —1, -1, -1},
b ={1,1,2,—1},by = {—2,—1,—1,2}, b5 = {2,2, 1,2}

a1 = {1,-1,0,0}, a5 = {2,0,—1, —2}, a5 = {1,1,2,0}, a4 = {1,2,1,2},
bl - {_27 _17 270}7 b2 = {_1707070}7b3 - {_27 17 _27 _1}

a; = {0707 _272}70‘2 = {_1707 172}70’3 = {_17 _1707 _1}7a4 = {272707 _1}7

by ={0,—1,1,—1},bo = {—1,—-2,-2,—1},b3 = {2,1,0, -1}

a = {-2,-2,-1,0}, a2 = {2022}a3—{20 21}a4—{2 —1,-1),
b= {11, —1.1}, by = {—2,—2,—2. 1}, bs = {0, 1,1, —2}
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86. a; = Voap ={0,-2,—1,0}, a3 = {2,2, -1, -1}, as = {-2,1,2,2},
Fobe ={-

2, 0 —2,0}, b5 = {—2,2,0,2}

{
{
87. a; = {0, 1,2 2} s ={2,1,1,2},a5 = {~1,1,1, -2}, as = {—1,2, 1,2},
bl = {_17 1 2} b2 {_27 1707 _2}7b3 = {27 17 1; _2}
{
{-
{2,

88. aj = 1,2}, a0 = {-2,-2,1,1},a3 = {0, 2,2, 1}, ay = {~1,-2, -2, -2},

2 2}, by = {—2,0,0,1},b5 = {1,0,1,2}

89. a; = {2,-1,0,2}, a0 = {—2,-1,2, -2}, a3 = {1,2,1, =1}, as = {—2,1,2, -2},
by ={0,1,—1,1},by = {—1,—1,1,2},b3 = {—2,0,0, -1}

90. a; = {0,1,0,2}, a5 = {0,0,0,0}, a5 = {0,—1,1,1},as = {1,0,1, -2},
by = {0,-2,2,0},by = {—2,—1,2,2}, by = {2,0,1,0}

91. a; = {0,2, -2, 2}a2—{ 1,0,2,2}, a3 = {2,-1,0,0},as = {—1,2,1,2},

by ={—2,-2,-2,—1},by = {2,—1,0,0}, by = {—1,1,1, -1}

92. ay = {2,—1,-2,2}, a3 = {~2,2,0,0}, a3 = {1,1,-2,2}, ay = {0,-2,0,1},
by = {0, 2,1,1} by = {—1,2,-2,2},by = {0,—2,1,0}

93. ay = {—2,-2,—1,—1}, a3 = {~2,1,0,0}, a3 = {—2,-2,2, =1}, a4 = {~2, 1,0, =2},
by ={—1,2 ,2,—1} by = {0,0,—2,2}, by = {—1,-2,2,1}

94. ay = {—1,1,2,—1},ay = {1,1,-2, -1}, a3 = {2, 1,1, -2}, a4 = {0,0,1, -1},
by = {2,—1,—1,2} by = {2, 1,2, —2}, by — {—1,2,2, —2}

95. ay = {2,—1,1,2},as = {1,1,0,0}, a3 = {0, —1,2,0}, ay = {1, -2, —1,1},
by = {— 2 22,2}, by = {2,0,0, 1}, by = {1,2,2,0}

96. a, = {0, — 2} as = {—1,0,1,—2},a5 = {2,1 OO}a4 {0,-2,1, -1},
blz{—2 1) by = {=2,1,2, 1}, by = {2,0, -1, —2}

97. ay = {—1,-2,2,0},a = {0,1,0, -1}, a3 = {0, 0 0,0}, a4 = {2,2,—1, -2},
by ={2,1,0,—1},by = {—2,2,1,1}, b5 = {0, —1, 2,0}

98. ay = {—1,2,-2,—1},a0 = {2,1, -2, =1}, a3 = {2,0,2,2},as = {—1,—1,1,0},
by ={—2,-2,1,—1},b, = {1,0,0, =2}, b3 = {0,1, 2,0}

99. ay = {1,-2,-2,2},a = {0, 1,0, 1} as = {—2, — 2} as = {2,-1,0,1},
by ={—1,-2,—1,—1},by = {0,0,—1,1},by = {— 2 ~1,2}

100. a; = {0,-2,1 2} as = {—2,0,0, 0} as ={2,1,—-1,-1}, a4 = {~1,2,1,1},
by ={—-2,2,—1,—1},by = {—1,-2,0,—1},b3 = {—1,2,-2,1}



